

衡阳市文化旅游广电体育局

对市十六届人大四次会议第 80 号建议的 答复

衡文旅广体建复〔2025〕19号（A类）

唐帆代表：

您好！您在市十六届人大四次会议上提出的《关于在城区内新增综合性全民健身场所的建议》已收悉，感谢您对我市体育工作的关心和支持。现就建议提出的有关问题答复如下：

近年来，在市委、市政府的大力支持下，我市积极争取项目资金，在有效解决广大群众“去哪儿健身”难题的基础上，强弱项、补短板，不断推进体育基础设施建设，全市公共体育场地设施建设取得了较好的成效，但。目前，随着人们健康意识和运动健身需求的不断增强，我市现有综合性体育场所已无法满足市民的实际需求，为解决这一问题，结合您提出的有关建议，我们将从以下几个方面着手：

一、合理规划。对我市综合性全民健身场所进行摸底统计，在我市中心城区健身与体育设施布局国土空间专项规划

中，结合市民的健身需求，进行统一规划、合理布局。充分利用宝贵的现有城市空间，在城市公园、滨水绿化、街头广场、社区中心、小区绿地等公共场地增设嵌入式的公共体育设施，建设一批综合性全民健身场所，最大程度的提升空间使用效率，提质城市社区“15分钟健身圈”，有效改善市民健身场地不足的情况。

二、增加投入。加大对综合性健身场所的资金投入，提高数量和质量。近年，政府对群众体育事业非常重视，改造、新建了一批综合性健身场所，逐步完善公共体育服务体系。例如，去年，对雁峰区岳屏公园内的健身功能扩容提质，新建了篮球场、羽毛球场、乒乓球场等健身设施，进一步完善了城市公园健身服务功能。蒸湘区奥林匹克体育文化中心也即将于今年建成开放。除此之外，根据我市中心城区健身与体育设施布局国土空间专项规划，今后我们将采取切实有效的措施着力构建县市区、乡镇（街道）、行政村（社区）三级全民健身设施网络，还将陆续规划建设市全民运动中心、石鼓区体育中心、雁峰区文体中心、陆家科创文体中心、东阳渡全民健身中心、雁栖湖体育公园、幸福河体育公园、来雁塔体育公园、区级市民健身活动中心等一批市区级综合性全民健身体育场所，为市民提供体育锻炼、休闲娱乐和社交活动场所。

总之，您对在城区内新增综合性全民健身场所提出的建设性的建议和意见，具有很好的指导性，我们体育部门将细致考虑，认真研究，充分吸收，进一步完善公共服务体系建

设，全力推进群众体育工作的健康发展。再次感谢您对我市体育工作的关心和支持。



责任领导：叶玉泉

承办人：唐石山

联系电话：8234887

抄送：市人大代表工委（2），市政府办（2）。

